


Ακούσατε ακούσατε έρχεται καρναβάλι,  
Τρέλα, χορός και σάτιρα μες΄το Ληξούρι πάλι… 

Τα γκρούπ επήρανε φωτιά, τις φορεσιές να φτιάσουν 
Και με μουτσούνες όμορφες να σας εξεγελάσουν! 

 
Ο Βασιλιάς καρνάβαλος φοράει  τα καλά του, 
Να λύσει τα προβλήματα μ’όλα  τα μαγικά του… 
Μ’ επευφημίες και χαρά θα τον υποδεχτούμε 
Να τόνε καλοπιάσουμε, λύτρωση μήπως βρούμε! 

 
Ο μάγος έπιασε δουλειά τη γέφυρα να χτίσει, 
την ένωση με  βόρειους να αποκαταστήσει! 
Έργα μεγάλα έρχονται, ανάπτυξης, προόδου 
που τα κρουαζιερόπλοια θα μένουνε αρόδου. 

 
Μάγε μου καλορίζικος, συνέχισε τα έργα 

και όποιος σε καθυστερεί κυνήγα τον με βέργα! 
Το καρναβάλι τούτο εδώ ανείπωτο θα μείνει, 
Έργα, δρόμοι και γέφυρες και ο λαός ξεδίνει! 

Το Ληξουριώτικο Καρναβάλι είναι η μεγαλύτερη γιορτή κεφιού,  
χρωμάτων και σάτιρας στον τόπο μας.  
Είναι ένας θεσμός,  που αποτελεί ένα αναπόσπαστο κομμάτι του πολιτισμού  
και της παράδοσης της  Παλικής  που διατηρείται μέχρι τις μέρες μας.  

Με την διοργάνωση του φετινού καρναβαλιού, σας καλούμε όλους  
να παραμερίσετε τις έγνοιες, τις σκοτούρες και τα προβλήματα σας,  
έστω για λίγο, και να ζήσουμε όλοι μαζί στιγμές χαράς και ξεγνοιασιάς.  

Στο Ληξούρι , για ακόμα μια χρονιά χτυπάει η καρδιά του καρναβαλιού  
και μετατρέπεται σε ένα απέραντο πανηγύρι διασκέδασης.  

Προσκαλούμε όλους του συμπατριώτες μας να έλθουν  
στο φιλόξενο Ληξούρι, να γίνουν για λίγες μέρες συμπρωταγωνιστές  
της μεγάλης αυτής γιορτής. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η Οργανωτική Επιτροπή  
έχει ετοιμάσει εκδηλώσεις για όλα τα γούστα και τις ηλικίες  
με βασικό μας στόχο όλοι μας να βιώσουμε μοναδικές στιγμές  
που θα μείνουν βαθιά χαραγμένες στη μνήμη μας!  

Γιατί το Ληξουριώτικο καρναβάλι είναι θεσμός! 
Είναι συναισθήματα!! 
Είναι τρόπος ζωής και έκφρασης!! 

Γιατί πάντα θα υπάρχουν Ληξουριώτες που συνεχίζοντας  
τη μακραίωνη παράδοση θα το αγαπούν και θα το υπηρετούν! 

Με απόλυτο σεβασμό στην παράδοση και στη συλλογική σοφία  
που το διαμόρφωσε μέσα στην πορεία του χρόνου, την έκφραση  
της σάτιρας που το κάνει μοναδικό, αλλά και τα απαραίτητα  
σύγχρονα στοιχεία για ακόμη μια χρονιά σας καλούμε  
να πάρετε μέρος στη μεγάλη μας αυτή γιορτή! 

Γιώργος Κατσιβέλης - Δήμαρχος Ληξουρίου

Αγαπητοί συμπολίτες και επισκέπτες, 
Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό σας καλωσορίζουμε στο Ληξουριώτικο 
Καρναβάλι, μια γιορτή γεμάτη χρώμα, ζωντάνια και αστείρευτο κέφι!  
Για άλλη μια χρονιά, η πόλη μας φοράει τα γιορτινά της και γίνεται  
το κέντρο της χαράς, της σάτιρας και της δημιουργικότητας. 

Η μαγεία του καρναβαλιού ξεδιπλώνεται μέσα από τις μοναδικές μας  
εκδηλώσεις, τις ευφάνταστες μεταμφιέσεις, τη μουσική και τον ξέφρενο 
χορό στους δρόμους του Ληξουρίου. Ελάτε να ζήσουμε όλοι μαζί  
αυτή την μοναδική εμπειρία, να αφήσουμε πίσω μας την καθημερινότητα 
και να παρασυρθούμε στη χαρούμενη ατμόσφαιρα που μόνο το Ληξούρι 
ξέρει να προσφέρει, μέσα από συλλογική προσπάθεια πολιτιστικών  
συλλόγων, σχολείων, επαγγελματιών, καρναβαλικών γκρουπ  
αλλά και απλών καρναβαλιστών και εθελοντών! 

Σας περιμένουμε να γίνουμε όλοι μια μεγάλη, γιορτινή παρέα  
και να απολαύσουμε ένα καρναβάλι που θα μας μείνει αξέχαστο! 

Καλό Καρναβάλι! 
Ελένη Λουκέρη 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού,  
Τουρισμού & Δημοσίων Σχέσεων Δήμου Ληξουρίου 



Κυριακή 16/02/2025  
Έναρξη Ληξουριώτικο Καρναβάλι 
12:00 Αρχινίσαμε τους εορτασμούς  πέρυσι από νωρίς κι επειδή σας άρεσε 
θα το κάμουμε κι εφέτος!  Η μαγεία του Ληξουριώτικου Καρναβαλιού που 
περιμένουμε όλο το χρόνο, ξεκινά! Ο Βασιλιάς Καρνάβαλος κάνει  
ντεμπούτο με το πρώτο του σουλάτσο στην παραλία της πόλης δίνοντας το 
σύνθημα να ξεκινήσει το τρελό ξεφάντωμα! Δίπλα του, συνοδοιπόρος, η 
Σχολή Χορού ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΥ σε Ληξούρι & Αργοστόλι μαζί με  
πλήθος καρναβαλιστών! 

Αμέσως μετά, μην κουνηθεί κανείς. Μπαίνουμε σε μαγικούς χορευτικούς ρυθ-
μούς στην κεντρική πλατεία, και το Β΄ Δημοτικό Σχολείο, υπό την επίβλεψη 
του Γεράσιμου Μήλα, θα πλέξει και θα ξεπλέξει το παραδοσιακό Γαϊτανάκι. 
Το εναρκτήριο πάρτυ συνεχίζεται με ρυθμό από τον Dj Spiro Adilini. 

Όσο για εσάς που αγαπάτε τη φωτογραφία - ή τα νούμερα - φροντίσαμε να 
σας φέρουμε και Photobooth για να απαθανατίσετε τις καρναβαλικές σας 
τρέλες! Φτιασιδωθείτε γιατί θα ακολουθήσει και διαγωνισμός. Μην  
σκιάζεστε. Δεν αφορά μόνο φωτογενείς… Νικητής θα είναι όποιος πάρει τα  
περισσότερα like αφού φυσικά επισημάνει στη δημοσίευση του στο facebook 
την επίσημη σελίδα «Ληξουριώτικο Καρναβάλι Για Πάντα»! 

Κρυμμένος Θησαυρός: Μικροί και μεγάλοι κυνηγοί, μαζωχτείτε για τον 
Κρυμμένο Θησαυρό. Φκιάσαμε και φέτος τα θέματα και σας προκαλούμε 
να έρθετε να τα πάρετε… αν κουτάτε. Τα έντυπα θα μοιραστούν στο  
Δημαρχείο όπου και θα σας δοθούν οι σχετικές οδηγίες.  

15:00 Θέματα Κρυμμένου θησαυρού για μικρούς  

16:00 Θέματα Κρυμμένου θησαυρού για μεγάλους  
Αριθμός παιδιών ανά ομάδα 3 έως 5 άτομα. 

Δευτέρα 17/02/2025 
Ανακοίνωση νικητή του διαγωνισμού Photobooth μέσω της σελίδας  
«Ληξουριώτικο Καρναβάλι Για Πάντα» στο facebook. Συντονιστείτε για να 
δείτε αν είστε οι τυχεροί. 

Τρίτη 18/02/2025 
18:00 Στη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του «Υπερίωνα» (περιοχή  
Κολώνα), ένοικοι και μαθητές του Α΄ Δημοτικού Σχολείου Ληξουρίου  
συναντιούνται για να δημιουργήσουν πρωτότυπα και ευφάνταστα αποκριάτικα 
καπέλα! 

Τετάρτη 19/02/2025 
9.00 - 12.30 Αφού προκόβετε, ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με τον 
ΟΚΑΠ πραγματοποιεί Καλλιτεχνικό Εργαστήρι για Διακόσμηση Μάσκας 
στο χώρο της Πετριτσείου Δαμωδού Βιβλιοθήκης με μαθητές της Ε΄ τάξης των 
΄A & ΄B Δημοτικών Σχολείων της πόλης μας.  

Παρασκευή 21/02/2025 
10:30 Στο χώρο της Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης (Μουσείο Ληξουρίου),  
ωφελούμενοι /-ες του Κ.Δ.Η.Φ.Α.μεΑ. «Υπερίων»  σας προσκαλούν  
να συνδημιουργήσουμε μάσκες και αξεσουάρ από άλλον πλανήτη! 

18:00 Παιχνίδια Ενηλίκων: Στελιαστείτε στην πλατέα τση πόλης μας και  
ανασκουμπωθείτε για να παίξουμε καρναβαλικά παιχνίδια! Φυσικά,  
δεν θα λείψουν τα κάζα… 

20:30 Οι  «Ψιχαλισμένοι Ληξουριώτες» σας προσκαλούν σε ένα μοναδικό  
πάρτυ με ελεύθερη αμφίεση στο χώρο της Ανάκαρα!  
Ντυθείτε, στολιστείτε και ελάτε να ξεφαντώσουμε! 

22:00 Το Loft Bar σας προσκαλεί σε μια βραδιά που η διάθεση θα φτάσει  
στο… κόκκινο! Η «Κόκκινη Νύχτα» έρχεται και φέτος γι’αυτό φορέστε  
τα κόκκινα σας και την μάσκα σας και ελάτε να χορέψουμε ως το πρωί! 

11:00 Τσικνοπέμπτη στο  
Κ.Δ.Η.Φ.Α.μεΑ. «Υπερίων» 
Απ' το πρωί τσικνίζουμε, κέφι, χορό,  
ξεφάντωμα, απλόχερα χαρίζουμε! 

13:00 Η «ΑΝΑΤΟΛΗ» στα Καμιναράτα 
σας περιμένει να τσικνίσουμε μαζί από τις 
13:00 το μεσημέρι. Μεριμνήσαμε και για 
τσου βραδινούς τύπους αφού από τις 
21:00 θα είμαστε μαζί σας με ζωντανή 
μουσική. Τηλ. Κρατήσεων 6984564902 

16:00 Το μετρήσαμε… το ζουλήξαμε…το 
δαγκώσαμε… το κατάπιαμε… ήρθε η ώρα 
να το γευτούμε ξανά! Οι κρεοπώλες του 
Ληξουρίου, «Ο Κότσας», «The butcher  
Repousis» ο «Βαλλιάνος Παναγής» και το 
«Κρεοπωλείο Ταγάρης» του Νικόλα, του 
Κυριάκου και του Σταύρου, σας  
προ(σ)καλούν να δοκιμάσετε το  
χειροποίητο λουκάνικο τους και υπόσχο-
νται να πλημμυρίσει το στόμα σας από 
γεύση! Και για να μην μας λείψει η παρά-
δοση, η κανταδόρικη ομάδα του Δήμου 
Ληξουρίου σονάρει τα αγαπημένα μας 
τραγούδια, ενώ  για να σας ξεσηκώσουμε 
κανονίσαμε να είναι μαζί μας οι Χορευτικοί 
Σύλλογοι «Χωρόπουλα», «Ιόνιος Πνοή» 
και ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Κουνόπε-
τρα» που θα χορέψουν στην πλατεία 
υπό τον ήχο του βιολιού του Λαμπρο-
γιάννη Πεφάνη και του παραδοσιακού 
μουσικού σχήματος MonteNero.  

17:00 Τσικνοπάρτυ…αλλιώς στο Ζεύκι! 
Στο ζεύκι εκουρλάθηκαν και τις ποδιές  
πετάξαν, πιάσαν τα σφηνοπότηρα και  το 
στενό βουλιάξαν… Μασκαρευτείτε με ό,τι 
έχετε διάθεση και ελάτε σε ένα πάρτυ που 
πρωταγωνιστής είναι το αλκοόλ και η καλή 
διάθεση! 

19:00 Τσικνοπέμπτη στην Μπαράκα! 
Καπνός, μουσική και ξεφάντωμα!  
Ετοιμαστείτε για την τσικνισμένη μουσική 
και ξέφρενη βραδιά με λαχταριστούς μ 
εζέδες, άφθονο κρασί και ζωντανή  
μουσική με τον Δημήτρη Αραγιάννη και 
τον Χρήστο Δίλαλο που θα μας ξεσηκώσει!  
Ώρα έναρξης ζωντανής μουσικής: 20:00 
Τηλ. Κρατήσεων: 2671093737 

19:30 Από τις 19:30 σας περιμένουμε 
στη Μιμόζα για να τσικνίσουμε παρέα! 
Στις 21:00 ο Γεράσιμος Βουτσινάς,  
η Άννα Μαρούλη και ο Θεόφιλος  
Χαρίτος θα μας διασκεδάσουν  με την 
υπέροχη μουσική τους! Τηλ. Κρατήσεων 
26710-93454 & 6942487838 

21:00 Ιnside bar: Barbeque Cowboys 
Party: Βάλτε τα φουλάρια σας και τα 
καουμπόικα καπέλα σας και ελάτε να  
Τσικνίσουμε παρέα στο πρώτο  
καρναβαλικό μας party.

Τσικνοπέμπτη 20/02/2025 



Σάββατο 22/02/2025 
11:00 «Πάνω - Κάτω Γειτονιά» Τα παιδικά αποκριάτικα παιχνίδια θα 
πρωταγωνιστήσουν σήμερα το πρωί στην πλατεία. Ελάτε να παίξουμε, να 
διασκεδάσουμε, να γελάσουμε και να σκορπίσουμε καρναβαλική διάθεση 
σε όλη την πόλη! Υπεύθυνος Παιχνιδιών: Ζαρκάδας Βαγγέλης 

17:00 Παιδικός Αποκριάτικος Χορός: Ball Masque pour les enfants …που 
λέμε στο πίκολο Παρίσι! Μικροί μας καρναβαλιστές, ετοιμαστείτε για το δικό 
σας καρναβαλικό πάρτυ! Για να σας «μπολιάσουμε» από νωρίς με Ληξουριώ-
τικη Καρναβαλική συνείδηση σας περιμένουμε μασκαρεμένους (κι εσάς και 
τους συνοδούς σας) στα ΤΕΙ όπου ο Dj Pantelis Loukeris θα σας ξεσηκώσει 
με αποκριάτικες -και όχι μόνο- μουσικές! 

Κυριακή 23/02/2025 
11:00 Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού Μεσηλίκων: Ανήσυχοι Μεσήλικες 
Ληξουριώτες, όσοι δεν επροκάματε πέρσι να παίξετε τώρα είναι η ευκαιρία 
σας να μεγαλουργήσετε! Φασκιωθείτε - μην έχει κρύο κι αρπάξετε καμιά  
πούντα - και ελάτε να απαντήσετε σε τσουχτερές ερωτήσεις. Θα περιμένουμε 
εσάς τους τολμηρούς στην πλατεία για να σας δώσουμε τα θέματα. Κάμετέ 
τα με το πάσο σας. Θα σας δώσουμε τράτο δυο - τρεις μέρες… 

Παιδικό Καρναβάλι: 
Ήρθε η ώρα να απολαύσουμε  

τους μικρούς μας Καρναβαλιστές στην δική τους γιορτή!  
12:00 Και φέτος η πόλη θα γεμίσει με χρώμα, χορό, στολίδια,  
σερπατίνες και παιδικά χαμόγελα που θα παρελάσουν μπροστά σας 
κάτω από τον ήχο ξεσηκωτικής μουσικής από τον Spiro Adilini, ενώ οι 
παρουσιαστές του τσίρκου Livieratou Dance School θα σας παρουσιάσουν 
τη φαντασμαγορική παράσταση τους «καρναβαλοληξούρι»! Αμέσως μετά την 
παρέλαση το πάρτυ συνεχίζεται στην πλατεία με τη Σχολή χορού της Ελισάβετ 
Λιβιεράτου, ενώ τη σκυτάλη παίρνουν οι νεαροί χορευτές των δύο Δημοτικών 
μας σχολείων! Το Ά Δημοτικό σχολείο με τις οδηγίες της Ρηγγίνας  
Λουκέρη χορεύει τις παιδικές καντρίλιες και τον καουμπόικο χορό, ενώ 
το ΄Β Δημοτικό με την επίβλεψη του Μάκη Μήλα το αγαπημένο μας  
γαϊτανάκι. Μη λείψει κανείς! 

Και δεν τελειώνουμε εδώ μια που η μαγεία του Ληξουριώτικου καρνα-
βαλιού ανταμώνει με τη σχολή μάγων του Hogwarts από τον Χάρι Πότερ 
σε μια διαδραστική εκδήλωση που θα μας… Μαγέψει! 

22:00 Οι «Ωραίοι Νέοι» διοργανώνουν πάρτυ Κιτσαρέλα στο Inside 
Bar. Ντυθείτε «υπερβολικά» και «κακόγουστα» ή και όλα μαζί και ελάτε μετά 
τις 22:00. Την καλύτερη εμφάνιση την κερνάμε μπουκάλι! 

Δευτέρα 24/02/2025  
10.00 -12.00 Ώρα να φορέσετε τις 
μπροστέλες σας για να μην λερωθείτε!  
Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με 
το Δημοτικό Σχολείο Αγ.Θέκλης  
πραγματοποιεί Καλλιτεχνικό Εργαστήρι 
για Θεματική Μάσκα στο χώρο του  
Σχολείου με όλους τους μαθητές. Υπεύ-
θυνη Εργαστηρίου: Παναγιώτα Κοζομπόλη 

22:00 Μπαίνουμε στην τελευταία εβδο-
μάδα κορύφωσης των εκδηλώσεων και 
για να ζεσταθούμε έρχεται η βραδιά που 
όλοι αγαπήσαμε! Ο Στέλιος Διονυσίου 
και το επιτελείο του, έρχονται στην 
«Απόλαυση» να μας ξεσηκώσουν για 
μια μοναδική λαϊκή βραδιά μέχρι το 
πρωί!  Οικονομική Ενίσχυση 10 ευρώ. 
Τηλ. Κρατήσεων: 26710 91691 

Τρίτη 25/2/2025 
Ώρα προσέλευσης 16:30 έναρξη 
17:00: Φροντίζουμε για την ανάπτυξη των 
καλλιτεχνικών σας οριζόντων και γι’αυτό 
τα εργαστήρια «δίνουν και παίρνουν»!  
Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κατωγής 
«ΚΟΥΝΟΠΕΤΡΑ» πραγματοποιεί Καλλι-
τεχνικό Εργαστήρι για Θεματική  
Αποκριάτικη Μάσκα στο χώρο του  
συλλόγου στα Μαντζαβινάτα.  
Υπεύθυνοι Εργαστηρίου: Παναγιώτα  
Κοζομπόλη, Κατερέλος Μάκης, Κρητικός 
Μιχάλης. 
18:30 Η θεατρική ομάδα του «Ριφόρτσο» 
στα πλαίσια αναβίωσης αποκριάτικων  
εθίμων παρουσιάζει στο χώρο της  
Βαλλιανείου Επαγγελματικής Σχολής,  
το θεατρικό δρώμενο «Ο Κεφαλονίτικος 
σατιρικός γάμος», ένα δρώμενο που στη-
ρίζεται στην Κεφαλονίτικη λαογραφία και 
θα σας κεράσει γέλιο και σάτιρα. Συνδυά-
ζεται εξαιρετικά με ευρωπαϊκούς χορούς 
που χορεύονταν προσεισμικά στα σαλόνια 
των αστικών περιοχών του νησιού μας.  
Κείμενο και Σκηνοθεσία: Τζένη  
Παπαδήματου Είσοδος Ελεύθερη 

Τετάρτη 26/02/2025  
10.00-12.30 Ο Δήμος Ληξουρίου σε  
συνεργασία με την Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη 
- Μουσείο Ληξουρίου πραγματοποιεί  
Καλλιτεχνικό Εργαστήρι για  
Διακόσμηση Μάσκας στο χώρο της  
Βιβλιοθήκης με μαθητές της ΣΤ’ τάξης των 
Α’& Β’ Δημοτικών Σχολείων της πόλης μας.  
Υπεύθυνοι Εργαστηρίου: Γεράσιμος Σωτ. 
Γαλανός, Παναγιώτα Κοζομπόλη 

18:00 Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού 
Μεσηλίκων: Η μεγάλη ώρα που θα  
δοκιμαστούν οι ομάδες ήρθε! Στολιστείτε 
καρναβαλικά, βάλτε άνετα παπούτσια και 
ελάτε στην πλατεία να αναδείξουμε τους 
μεγάλους νικητές! 

21:00 Βυθιστείτε στο πιο τρελό καρναβα-
λικό πάρτυ! Αυτή την Αποκριά, η Μπαράκα 
βυθίζεται… στο Μπικίνι Μπότομ!  
Ο Μπομπ Σφουγγαράκης και η τρελή 
παρέα του ωκεανού σας προσκαλούν σε 
ένα ξέφρενο πάρτυ που θα σας κάνει να 
γελάσετε μέχρι να βγάλετε μπουρμπουλή-
θρες…Φορέστε τα πιο απίθανα κουστού-
μια σας και ελάτε να χορέψουμε σαν τον 
Καλαμάρη και να κάνουμε τόση φασαρία 
που θα μας κυνηγήσει ο Πλαγκτόν! 
Σφουγγαροβεγγέρα στη Μπαράκα! Μην 
το χάσετε ή θα το μετανιώσετε σαν τον 
κύριο Καβούρη όταν πρέπει να κεράσει! 
Djs Σπύρος Αδειλίνης & Γιάννης Μαΐλης. 
Τηλ. κρατήσεων: 2671093737 

22:00  «ΛΑΚ και Metal» στο «Uncle 
Mo». Για όσους ζήσανε τα 80's και τα 
early 90's, προμηθευτείτε μεγάλες ποσό-
τητες Λακ και φουντώστε τα μαλλιά σας 
όπως ο Bon Jovi και οι Motley Crue!  
Απαραίτητος συνδυασμός οι μπαντάνες, το 
έντονο βάψιμο και η ροκ διάθεση στην 
έναρξη των events του στενού της Τζών 
Κέννεντυ! 

 

 

 



Πέμπτη 27/02/25 
21:30 Το Ρετρό Πάρτυ που όλοι αγαπήσαμε επιστρέφει αλλά αυτή τη φορά 
σε ένα χώρο έκπληξη! Το κτίριο Β’ της Βαλλιανείου Επαγγελματικής  
Σχολής θα φιλοξενήσει τους retromaniacs Ληξουριώτες με Live την  
μπάντα των Hermaphrodites Child που μας βάζουν σε ρυθμούς rock’n’roll 
με τραγούδια των Beatles, του Elvis, του Jerry Lee Lewis αλλά και των  
Olympians, των Idols και πολλών άλλων. Δεν θα σας τα μαρτυρήσουμε και 
όλα από τώρα για να σας κάμουμε να έρθετε να τα πούμε…μην περιμένετε 
καρέκλες… γιατί δεν θα σταματήσουμε λεπτό το χορό και για να μη φριγεί 
ο καταπιόνας σας δράση θα αναλάβει ο Α.Ο Αστέρας Ληξουρίου! 
Είσοδος Ελεύθερη 

22:00 «Καραόκε Πάρτυ» στο «Uncle Mo». Δεν μας νοιάζει αν έχεις  
ταλέντο, αρκεί να το λέει η ψυχούλα σου! Ντύσου ο αγαπημένος σου  
καλλιτέχνης και έλα να μας τα πεις στο Καραόκε Πάρτυ! 1ο βραβείο για  
ντύσιμο και περφόρμανς included! 

Παρασκευή 28/02/2025 
10:00 Οι ωφελούμενοι/-νες του «Υπερίωνα» γιορτάζουμε την πιο χρωματιστή 
και διασκεδαστική μέρα του χρόνου παρέα με τους μαθητές του  
Α΄ Δημοτικού Σχολείου Ληξουρίου. Με παιχνίδια, μουσική και πολύ χορό, 
θα περάσουμε μια αξέχαστη μέρα γεμάτη χαρά και κέφι! 

16:00 Σας περιμένουμε σε ένα καλλιτεχνικό εργαστήρι κατασκευής και 
διακόσμησης μάσκας, που θα φιλοξενηθεί στον δημιουργικό χώρο του 
ΚΔΑΠ  Ίρις. Ελάτε να ενώσουμε την φαντασία μας με αυτή των παιδιών του 
ΚΔΑΠ Ίρις και να φιλοτεχνήσουμε μαζί μοναδικές αποκριάτικες μάσκες!  

21:00 The Love Boat Party! Κρουαζιερόπλοιο… δεν είναι αλλά υποσχόμαστε 
διασκέδαση αντίστοιχου -ή και μεγαλύτερου- βεληνεκούς! Οι παρευρισκόμενοι 
θα λάβουν «εισιτήριο επιβίβασης» στο πιο τρελό πλοίο του καρναβαλιού. Θα 
σας περιμένουμε στο γνωστό σε όλους από πέρυσι καράβι για να  
ξεσαλώσουμε εν πλω με μουσική από το Dj Giannis Mailis! 

22:00 Έρχεται και φέτος! Η καθιερωμένη Λευκή Βραδιά του Inside Bar. 

22:00  «Γαλάζιο στρείδι» στο Alobar. Η επική σκηνή της σειράς ταινιών 
«Ρolice Αcademy», με το γνωστό μπαρ Blue Oyster έρχεται στο Ληξούρι. 
Αλυσίδες, δερμάτινα, γυαλιά και καρφιά είναι το must της βραδιάς... Μια 
βραδιά που θα έκανε τον Mr.Slave του southpark περήφανο! *Γνώση tango 
και disco απαραίτητη! Dj Stebar 

22:00 Το καρναβαλικό γκρουπ «Οι χωρίς τίτλο» σας προσκαλεί σε ένα ξέ-
φρενο και πρωτότυπο πάρτυ στο UNCLE MO Bar, με θέμα «Hair Flairies 
VS Fashion Flairies»! Κομμώτριες- Fashionistas ….Νεραϊδοκοντραριστειτε! 

Σάββατο 1/03/2025 
10:00 Το Παιχνίδι της Βιτρίνας σας πε-
ριμένει για να σας κάμει να αμολαριστείτε 
σε όλα τα καντούνια και τα μαγαζιά πέριξ 
της πλατείας. Επιστρέψτε μας τα έντυπά σας 
μέχρι τις 12:00 στο σημείο που τα παρα-
λάβατε. Σας περιμένουμε όλους. Η δια-
σκέδαση είναι δεδομένη! 

13:00 Η Αποκριάτικη Τόμπολα θα σας 
βάλει και φέτος φωτιά! Ελάτε στην πλατεία 
μασκαρεμένοι για να παίξουμε! Υπεύθυνη 
παιχνιδιού: Παναγιώτα Κοζομπόλη 

15:00 Παράδοση εντύπων Κρυμμένου 
Θησαυρού για μικρούς και μεγάλους 
στην πλατεία. 

20:00 Βραδινή Παρέλαση.  
Εμείς στο Ληξούρι δεν πάμε  
γυρεύοντας, πάμε χορεύοντας! 

Η πρώτη μεγάλη παρέλαση είναι γεγο-
νός! Καρναβαλιστές και μασκαράδες σε 
αποκριάτικη φρενίτιδα ξεκινούν από το Πε-
τρίτσειο Γυμνάσιο για να σας παρασύρουν 
σε μια μοναδική νυχτερινή γιορτή που θα σας 
ξεσηκώσει! Θα ξελαμπαδιάσει το σύμπαν! 

Μετά το τέλος της μεγάλης βραδινής πο-
μπής το κέφι θα φουντώσει αφού στην 
κεντρική πλατεία θα σας περιμένει ο 
γνωστός σε όλους Dj Νίκος Χαλκούσης 
που θα κορυφώσει την διάθεση και την 
διασκέδαση σας με την non-stop  μουσική 
του! 

22:00 Το Alobar μας πάει βόλτα μέχρι 
τη «Jamaica»! Φορέστε τα πιο πολύ-
χρωμα ρούχα σας, κάντε τα μαλλιά σας 
ράστα, με απαραίτητη προϋπόθεση την κα-
λύτερη σας διάθεση, χαλαρώστε και απο-
λαύστε το πιο peace and love party του 
καρναβαλιού! Welcome to Jamrock! Οn 
decks Michailidou Sofia 

 

 

 

 

 

 

Κυριακή 2/03/2025 
Η Μεγάλη  

Κεντρική Παρέλαση! 
14:30  Θα γίνει χαμός, θα γίνει χαλα-
σμός! Σας το υπογράφουμε! Όλα τα άρ-
ματα με τα πληρώματά τους έρχονται 
στην Μεγάλη Κεντρική παρέλαση για 
να συνταορίσουν τον τόπο! Στο μικρό-
φωνο ο «δικός μας» πλέον Παναγής 
Τζωρτζάτος του Sfera 102,2 υποδέχεται 
τη Φιλαρμονική Σχολή Ληξουρίου και 
όλα τα πληρώματα δίνοντας το σινιάλο να 
ξεκινήσουν όλοι οι Καρναβαλιστές το 
χορό και να μας συνεπάρουν σε μια 
έξαλλη καρναβαλική δίνη! Και για να δια-
τηρηθεί το κέφι και μετά την παρέλαση 
στην πλατεία θα σας περιμένουν οι μονα-
δικοί «PRESTIGE» που άφησαν για χάρη 
σας τα τηλεοπτικά πλατώ για να σας χαρί-
σουν μια ξεχωριστή μουσική εμπειρία!  

17:00  «Πίνουμε από νωρίς» Το καθιερω-
μένο πλέον πάρτι για το τελικό ξεφάντωμα 
και την κορύφωση των εκδηλώσεων των 
Alobar - UncleMo. Ανοιχτά από νωρίς και 
όσο αντέξουμε... on decks P.Destounis 
και dj Stebar 

19:00 Αφού χορέψατε και παρελάσατε 
σας περιμένουμε στην «Λαδόκολλα στην 
Πλαγιά» να ανακτήσετε δυνάμεις τρώγο-
ντας και να συνεχίσουμε το γλέντι με ζω-
ντανή μουσική. 

20:00 Οι «Ωραίοι Νέοι» θα το(ν) κά-
ψουνε και φέτος! Ολοκληρώνουμε άλλο 
ένα καρναβάλι δίνοντας ραντεβού πίσω 
από το άγαλμα του Λασκαράτου για το πα-
ραδοσιακό κάψιμο του καρναβάλου. 

21:00 Η Φιλαρμονική Σχολή Ληξου-
ρίου στα πλαίσια του Ληξουριώτικου Καρ-
ναβαλιού, διοργανώνει τον ετήσιο 
αποκριάτικο χορό της, στο κέντρο «Από-
λαυση», με την πενταμελή ορχήστρα των 
«Monte Nero». Οικονομική ενίσχυση 
10€ το άτομο. Τηλ. Κρατήσεων: 
2671091691 

22:00 Πέφτει η αυλαία του καρναβαλιού 
με το καθιερωμένο Ρyjama party στο In-
side Bar. 



Καθαρά Δευτέρα  2/03/2025 
11:00 Γιορτάζουμε τα Κούλουμα με νηστίσιμα εδέσματα και άφθονο 
κρασί στην κεντρική πλατεία παρέα με παραδοσιακούς χορούς από τον 
Χορευτικό Σύλλογο «Χωροπούλα». 

12:00 Καθαρά Δευτέρα στην Μπαράκα! Σαρακοστιανό γλέντι με ζωντανή 
μουσική! Στην Μπαράκα την Καθαρά Δευτέρα την τιμάμε όπως πρέπει: με 
νόστιμα νηστίσιμα, άφθονο πιοτό και κέφι που δε σώνεται! Θα έχει γλέντι, 
θα έχει χορό και, αν μας πάρει ο αέρας, θα πιαστούμε γερά να μη μας  
σηκώσει! Γιατί η Καθαρά Δευτέρα θέλει καλή παρέα, και η καλύτερη είναι 
στη Μπαράκα! 
Μαζί μας ο Μπάμπης Λουκέρης! Ώρα έναρξης ζωντανής μουσικής: 14:00 
Τηλ. κρατήσεων: 2671093737 

12:30 Κούλουμα στη Μιμόζα μας από τις 12:30 με παραδοσιακούς  
μεζέδες και ζωντανή μουσική από τον Παναγιώτη Σκλάβο και την Ιωάννα 
Τσόκα! Τηλ. κρατήσεων 26710-93454 & 6942487838 

13:00 Σας περιμένουμε στην «ΑΝΑΤΟΛΗ» στα Καμιναράτα να πετάξετε 
το χαρταετό σας στην μαγευτική Αετόσταση και έπειτα να απολαύσετε τους 
γευστικούς σαρακοστιανούς μεζέδες που θα σας ετοιμάσουμε. Μαζί μας  
η ορχήστρα του Μάκη Γεωργόπουλου, Διονύση Παγουλάτου και στο 
τραγούδι η Ρενέ Πεφάνη. Τηλ. Κρατήσεων 6984564902 

13:00 Με την ορχήστρα του Σταύρου Αντωνόπουλου και εκλεκτή κουζίνα 
σας περιμένουμε στο εστιατόριο «Φάρος» να γιορτάσουμε όλοι μαζί!  
Τηλ. κρατήσεων 2671092730 & 6985623908 

13:00 Στην «Λαδόκολλα στην Πλαγιά» σας περιμένουμε να φάμε και να 
πιούμε γιορτάζοντας την Καθαρά Δευτέρα με ζωντανή μουσική και διάθεση 
που.. πετάει χαρταετό! 

13:00 Στην «Ταβέρνα του Στάθη», γιορτάζουμε τα κούλουμα όπως ορίζει 
η παράδοση με γεύσεις και αρώματα της Σαρακοστής!  
Τηλ. κρατήσεων 6981315266 και 6974293353 

22:00 Οι «Ωραίοι Νέοι» σας προσκαλούν σε ένα μοναδικό καραόκε 
πάρτυ στο Loft Bar. Έλα… και θα πεις κι ένα τραγούδι! 

A.D. Travel Δρακόπουλος Βασίλης 
«Beauty Salon»   -  Λυκούδη Έλενα 
Cozzy  -  ΜαρούληςΕυάγγελος 
Coffee Stop  -  Βώρος Κυριάκος 
«Diwani Optics» - Οπτικά 
«Exception» - Λιάτου Ιωάννα 
«Ionian Foods»  -  Γρηγοροπούλου Μαρία 
«La Stellina Beauty»  - Λιάτου Στέλλα 
«Lollipop»  -  Αντωνέλλου Γεωργία 
 «Old Square Barber» - ΝίκοςΒώρος 
«Pescaria»  -  Αντωνέλλος Νίκος 
«Posto» - Ευαγγελάτου Μαρία 
Rebuild your self  -  γυμναστήριο Δηληγιάννη Δροσιά  
«Repair Base»  -  Αραβαντινός Ανδρέας 
YOLO Σπιτόγυρο -  Σπύρος Δερές 
«Αγροτεχνική»  -  Μαρούλης Δ. & Ε. Ο.Ε 
«Αίνος» Σουβλατζίδικο - Μαρκάτος Ευάγγελος 
 «Βιβή» - Μουδήλου Βαρβάρα 
Αραβαντινός Αθανάσιος Fashion center 
Αραβαντινός Τάσος, ξυλουργείο 
«Γη Ζωή» - Δρακονταειδής Νίκος 
«Διάκοσμος» - Φιλιππάτου Αλέκα 
«Διδασκαλείο» - Χρήστος Ευαγγελάτος 
«Ζεύκι» - Ζαφειράτος Υψηλάντης 
«Μπαράκα»  - Λουκέρης Παντελής 
«Ο κήπος της Γεσθημανής» - Γεωργάτου Ευγενία 
«Το Καραβάκι» Πρότυπο Κέντρο Προσχολικής  
Αγωγής και Εκπαίδευσης -  Νηπιαγωγείο 
«Το παλιό καρβέλι» - Μονοκρούσος -  Μωυσή 
Aris Marine - Αριστείδης Διονυσάτος 
Café Pero - Παναγής Έρτσος 
CSS Computers service - Παναγής Τρομπέτας 
V.R. ARCHITECTS, Τεχνικό γραφείο 
Euronics - Διονύσης Ρεμούντης 
Kefalonia Travel Center  
Δρακονταειδή Νταιάνα - Τουριστικό Πρακτορείο 
La coupede Gregoire - Γρηγόρης Πετράτος 
OIKAL - Αλουμινοκατασκευές Τουμάσης 
Scarabee - Μαντζαβίνος Άγγελος 
Senso - Σπύρος Μαρκάτος 
Smartoptic Φακούντος - Οπτικά 
Vamos Club - Χρήστος Παναγόπουλος 
Άγγελος Τουμάσης - Φαρμακείο 
Ανθοπωλείο «Αμαρυλλίς» - Σπύρος Γκιόλμας 
Αντωνάτος Σπυρίδων & Υιοί Πρατήριο Καυσίμων «Avin» 
Αραβαντινός Βασίλης  - κορνίζες 
Αραβαντινός Γεράσιμος,  
συνεργείο αυτοκινήτων CAR EXPERT ARAVANTINOS 
Αραβαντινού  -  Ρουσέλου Κατερίνα, λογιστικό γραφείο 
Αφοι Λυκούδη Ο.Ε - Μεταφορική 
Αραβαντινός  -  Τζες καφενείο 
Αραβαντινός Σπύρος, ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 
Ατσάρου  -  Μπαλαμπανίδη Αικατερίνη, φυσικοθεραπεύτρια 
Βιτωράτος Πέτρος - Συνεργείο 
Βιτωράτος Σπύρος - Είδη Υγιεινής 
Γαλίδης Ιωάννης - Κτηνιατρείο 
Γεωπονική Ληξουρίου - Νικόλας Μουδήλος 
Γενική Ταχυδρομική, Ληξούρι 
Δελλαπόρτας Θεοφάνης - Συνεργείο 
Δελλαπόρτας Χαράλαμπος, Συνεργείο αυτοκινήτων 

Δρακονταειδή Αγγελική - Καθαριστήριο 
Δρακονταειδής Γ.  -  Σπυράτος Λιβιεράτος Α. Ο.Ε., οικοδομικά 
υλικά 
Δρακονταειδής Κων/νος, Πρατήριο υγρών καυσίμων ΕΛΙΝ 
Εν Οίκω -  Λοβέρδου Ουρανία 
Έρτσος Κωνσταντίνος - Ενδύματα 
Έρτσος Παναγής - Υποδήματα 
Εστιατόριο «Φάρος»  -  Γρηγορόπουλος Πέτρος 
Ευανθία Σφαέλου - Φαρμακείο 
Ευστάθιος Λυκούδης & ΣΙΑ ΟΕ -  Γενικό Εμπόριο (Ψαλίδας) 
Ζαφειράτου Ιουλία, φυσικοθεραπευτήριο 
Κατερέλου Σοφία, Κατάστημα ειδών δώρου  «ΓΙΑ  ΔΕΣΙΜΟ» 
Καφέ  -  Ουζερί «ΓΕΦΥΡΑ» , Αραβαντινός Λεωνίδας 
Κομμωτήριο «Αμαλία» - Δαμουλιάνου Αμαλία 
Κομμωτήριο «Πίτσα» 
Κουρείο Συνοδινός Χούσος Χρήστος 
Κρεοπωλείο Ρεπούσης 
Λαδά Ελένη Σχολή Οδηγών 
Λασκαράτου Ασπασία - Οπωροπωλείο 
Λεωνίδας Αραβαντινός - Οπωροπωλείο 
Λιάτος Εμμανουήλ, Τεχνικό γραφείο 
Λιναρδάτος Βασίλης Πρατήριο Καυσίμων «ΕΛΙΝ» 
Λιναρδάτου Μαργαρίτα - Υποδήματα 
Λουκέρης Ευάγγελος, Λογιστικό γραφείο 
ΜΙΛ ΜΑΚ Μάκης Μήλας 
Μαγδαληνός Ιωάννης - Σίδερα 
Μαρκέτος Παναγής Γυμναστήριο Vivus 
Μαντζαβινάτος Αλέξανδρος - Γεωργικά 
Μαρούλης Βασίλειος του Νικολάου - Ξυλουργός  -  Έπιπλα 
Κουζίνας  -  Ντουλάπες 
Μαρούλης Σωκράτης, Μάρμαρα 
Μεζεδοπωλείο «Γωνιά» - Παναγής Λυκούδης 
Μεσσάρης Παναγής - Λουκουμάδες 
Μεταφορική «Αίνος» - Γ. Κονταρίνης & ΣΙΑ Ε.Ε 
Μονοκρούσος Αντώνιος - Γεωργικά Προϊόντα  
Μοσχόπουλος Δημήτριος, mini market 
Μουδήλος Ευάγγελος  -  Λοβέρδου Σοφία 
Μουρελάτος Χαράλαμπος, σιδηροκατασκευές 
Μπεκιάρης Βασίλης, street coffee 
Νικολάκης Γρηγόρης, Λογιστικό Γραφείο 
Νικολακόπουλος Σπύρος - Αλουμίνια 
Ντιουάνι Γάλεμπ, ιατρός 
Πυλαρινός Θεοδωράτος Νικόλαος  -  Πρατήριο Καυσίμων 
Πυλαρινός  -  Σταματελάτος Χαράλαμπος, Γενικό Εμπόριο 
Πολιτιστικός Σύλλογος «ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ» 
Πολιτιστικός Σύλλογος «ΑΝΑΚΑΡΑ» 
Πρακτορείο ΟΠΑΠ Ληξούρι 
Σαβράμη Ζαφειρούλα - Ανθοπωλείο 
Σταθάτος Νικόλαος, Υπολογιστές  -  Συναγερμοί 
Σ & Χ Θεοδωράτος ΟΕ -  Εμπορία Επίπλων 
Σούλης Ιωάννης - Φωτογραφείο 
Σπύρος Ζερβός - Κοσμηματοπωλείο 
Σταματελάτος Χαράλαμπος - Κουρείο 
Σπυράτος Αλέξανδρος, βιβλιοπωλείο 
Συνοδινός Γεράσιμος - Συνεργείο 
Συνοδινός  -  Βαλλιάνος Ευάγγελος, Τεχνικό Γραφείο 
Φυτώρια Ρεμούντης 
Φωτογραφείο «Έπρεπε» 
Ψητοπωλείο «Ο Κώστας» - Κόκκαλης Παναγιώτης

Υποστηρικτές Ληξουριώτικου Καρναβαλιού

Κατσιβέλης Γιώργος 
Λουκέρη Ελένη,  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Κατερέλος Μάκης,  
Γρηγορόπουλος Ανδρέας,  
Μουρελάτου Σοφία,  
Μουρελάτου Νάνσυ,  
Καμινάρης Δημήτρης,  

Ζαρκάδας Βαγγέλης,  
Αδειλίνης Σπύρος,  
Λιβιεράτου Ελισάβετ, 
Γαλανός Γεράσιμος, 
Δελλαπόρτα Ευαγγελία,  
Γεράσιμος Κουρούκλης,  
Κατσιβέλη Κωνσταντίνα, 
Λουκέρης Παντελής 

Κρυμμένος  Θησαυρός 
Παιδιά 
Γρηγορόπουλος Ανδρέας,  
Καμινάρης Δημήτρης,  
Δελλαπόρτα Ευαγγελία,  
Γιαννάτου Έφη,  
Μουρελάτου Νάνσυ 
Μεσήλικες: 
Λουκέρη Ελένη,  
Μουρελάτου Σοφία,  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Μουρελάτου Νάνσυ  
Εύα Λυκούδη 
Μάκης Κατερέλος 
 
 

Σύνταξη Κειμένων: 
Λουκέρη Ελένη,  
Δελλαπόρτα Ευαγγελία 
Κατασκευαστική Ομάδα 
Παγώνης Παναγής,  
Βουτσινάς Κοσμάς,  
Μουρελάτος Νεκτάριος,  
Μαρκέτος Πάνος,  
Μουρελάτου Σοφία. 
 Παρουσίαση Καρναβαλιού:  
Παναγής Τζωρτζάτος,  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Λουκέρη Ελένη, 
Μαίρη Κουρούκλη,  
Μουρελάτου Αναστασία

Οργανωτική Καρναβαλική Επιτροπή: 

Οικονομική Επιτροπή
Αφροδίτη Κατσιβέλη,  
Ερμήνα Μπονάνου,  

Κωνσταντίνα Κατσιβέλη,  
Νεκταρία Βαλσάμου

Καλή Σαρακοστή



Θερμές Ευχαριστίες : 
Σ' όλους τους χορηγούς μας, σ' όλα τα αποκριάτικα πληρώματα, 
την Αστυνομική Διεύθυνση Κεφαλονιάς, το Αστυνομικό Τμήμα 
Ληξουρίου,  την Πυροσβεστική, το Λιμενικό Σώμα, το ΕΚΑΒ,  
τους εργαζόμενους του Δήμου, τα Μ.Μ.Ε. για την κάλυψη και  
την προβολή, καθώς και όλους τους πολιτιστικούς συλλόγους.  

Σας ευχόμαστε "Καλή Σαρακοστή!!! "  Σχεδιασμός - Εκτύπωση: Σάντυ Λιβιεράτου Creative Pad

Μεγάλοι Χορηγοί  
Ασφάλειες Παπαδάτος Μιχάλης 

«Διόνυσος» - Παπαδοπούλου Αλεξία 
«Ιωσήφ» Καφεκοπτείο 

«Μιμόζα» - Κονταρίνης Γεράσιμος 
«Σ’αναμμένα Κάρβουνα» - Διονύσης Περδίκης 

«Τσιλίκος» - Αντωνέλλου Γερασιμούλα 
«Φίλαθλος Cafe» 

Carpe Diem-Τουριστικό Πρακτορείο 
Me Gusta Κρεπερί- Αντωνέλλος Παναγής 

Super Market Αφοί Ευαγγελάτου 
Super Market Κρητικός – Πλατεία Ληξουρίου 

Mini Market Σπυράτου Ελένη 
«Tres Chic» - Λιναρδάτος Ευάγγελος 
Γαλιατσάτου Μαρία-Αρτοποιείο 

ΑΝΑΛΥΤΗΣ - ΔΙΟΝΥΣΑΤΟΥ, Ασφαλιστικό Γραφείο 
ΒΙΟΑΝΑΛΥΣΙΣ, Μικροβιολογικό εργαστήριο 

Αντωνέλου Ελενογερασιμούλα, περίπτερο πλατείας 
Γ. Μαρούλης και ΣΙΑ Ο.Ε., Γενικό Εμπόριο 

Δημήτρης Δελλαπόρτας ΙΠΠΑΡΧΟΣ  
Ελαστικά Βασιλάτος 

Ευάγγελος Ζερβός-Φαρμακείο 
Κομμωτήριο Ελένη Δερέ 

Κρεοπωλείο Βαλλιάνος Παναγής 
Λυκούδης Σταύρος, πολιτικός μηχανικός 
Μουρελάτος Ιωάννης, χρωματοπωλείο 

Μοσχόπουλος Gas 
Ξενοδοχείο «ΑΜΜΟΥΣΑ» 

Αφοι Μαρκάτου Ο.Ε-Οικοδομικά Υλικά 
Γεράσιμος Φλαμπουράρης - Φαρμακείο 

Στυλιανή Ελευθεράτου  
και Φλαμπουράρης Χαράλαμπος - Φαρμακείο 

Οινομαγειρέματα - Διονύσης Σταθάτος 
Παριώτης - Σφαέλος, Τεχνικό γραφείο 
Ταβέρνα «Ανατολή» στα Καμιναράτα 

Happy House - Χαράλαμπος Μουρελάτος 
Ψωμιάδη Αγγελική, οφθαλμίατρος 

Livieratou Dance school 

Δωροεπιταγές - Βραβεία - Φιλοξενίες 
Alobar 

Uncle Mo 
«Απόλαυση»-Μουρελάτος Χαράλαμπος & Σπυρίδων Ο.Ε 

Aura Boutique Hotel 
Hotel Ionian Sea 

Inside Bar 
Toys First by Carousel - ΣταύροςΜηνιάτης 

SCANDALO Παιδικά Ενδύματα - Βουτσινά Αγλαΐα 
"Αριστέα Χαριτάτου - Θεραπευτρια Μαλαξης"  

Κρασί  προσφέρουν: 
Πέτρος Βιτωράτος          Σκλάβος Wines 

Χρυσοί Χορηγοί 
 

Αφοί Μουδήλου - Οικοδομικά Υλικά 
«Ατσάρος Φωτισμός» ΒΙΠΕ Αργοστολίου 

Levante Ferries 
Ionian Sea Ferries - Κοινοπραξία Φέρρυ Μποτ 

Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς 
Apollonion Asterias 

Daylight - Γιάννης Λυκούδης 
Παναγής Φραγκισκάτος - Περίπτερο 

ΑΒ Βασιλόπουλος 
«Ακρογιάλι» Μολφέτας Γ. & ΣΙΑ ΟΕ 

Ατσάρος Παναγής 
Αφοί Ρηγάτου Super Market 

ΑΦΟΙ Μοσχόπουλοι Ο.Ε - Οικοδομικά Υλικά 
Βασίλης Μπουρμπούλης - Χωματουργικά 

Βώρος  Χωματουργικά 
Ζαχαροπλαστείο «Περφέτο» - Μαλλιώρης Αντώνης 
ΚΕΤΕΚ Αφοι Διονυσάτου  Χωματουργικές Εργασίες 

Κρεοπωλείο «ΤΑΓΑΡΗΣ»  
(Νικόλας - Κυριάκος - Σταύρος) 

Κ.Δ.Α.Π.  ΙΡΙΣ 
Ηχοθέαμα -  Όθωνας Κουταβάς 

Μοσχόπουλος Άρτος - Γλυκά-Καφέ 
Συνοδινός - Χωματουργικές εργασίες 

Πρεντάνου Αντιγόνη - Κρεοπωλείο «ΚΟΤΣΑΣ» 




